
Dorpsraad Dirksland  
Vergaderdatum: 5 maart 2025  na de jaarlijkse ALV 
 
Aanwezig bestuur: Ronald Hoogenraad (RH) (nieuwe voorzitter), Jan Leenders (JL), Aad v.d. Hoek 

[AH], Lida Hoek (LH), Ronald Hoogenraad (RH) en Henk Zwanenburg [HZ] 

Overige aanwezigen: Jan Verboom (JV), D.v.d. Broek, Jaap Westhoeve, Co Ottevanger, A. Logger, 

Anne Marijke Elema (AME), M.Meijer-Bakker, Nora Leenders, Martin Vijfhuizen, Andri v.d. Doelen, Ed 

Neeleman, Carla Bartelds-Loggen, Jan Buth en Arieta Zwanenbug 

Afmeldingen: Kees van Rixoort (KvR), Peter Jelier (PJ) en Leen Terlouw 

1  Opening   
Door de nieuwe voorzitter  

  
  

2  Mededelingen 
Wo 25 februari is overleg geweest in Onder de Wiek  met de gemeente (Ron v.d. 
Velde) over o.a. de parkeerproblematiek in de Voorstraat. Er volgt nog een ver-
volg overleg in april/ mei als de plannen definitief zijn en het tijdstip bekend is 
wanneer de werkzaamheden beginnen. E.e.a. hangt af van Stedin. 

  
 

3 Notulen van 5 februari 2026 
Geen opmerkingen.  

 

4 Financiën en Leefbaarheidsplan 2026 (RH) 
- Bloembakkken Voorstraat/ Ring, deze zijn besteld en zullen in april/mei 

worden vervangen. 
- Subsidie aanvraag van de Eerste Flakkeese Vogelvereniging voor 

tentoonstelling in SVIK en 75 jarig bestaan in december. 
Is om nadere uitleg gevraagd, daar niet duidelijk is wat er van de 
dorpsraad als bijdrage wordt verlangd. 

 
 
 
 
 

5 Ingekomen en uitgaande stukken c.q. bespreekpunten 
a. Zichtbaarheid beeld Paulina van Welbethesda 

Reactie: De beplanting wordt laag gehouden zodat het beeld goed zichtbaar 

blijft. 

b.   Speelruimte (wijk De Gooye) (Mail is doorgestuurd naar AME)                                     

      Reactie: Bewoners geïnformeerd dat er in deze wijk geen opties zijn. 

b. Uitnodiging Lucky bijeenkomsten. 
c. Uitnodiging centrale dorpsraden 15 april as.  
d. Mail Archipel m.b.t. Jaarlijkse “actiedagen” 2 en 3 maart en de landelijke 

opschoondag 21 maart  (Voorlopig geantwoord dat we dit in 2027 op de 
agenda zetten, maar dat dit jaar wat kort dag is) 

Reactie Archipel dat ze graag in 2027 zien hoe we dit met de jongeren gaan 
organiseren. 

  
  
 

6 Terugkoppeling verkiezingsdebat 28 februari in Ooltgensplaat (HZ) 
Alle dorpsraden en verenigingen waren hiervoor uitgenodigd. 
A.d.h.v. thema’s konden we indruk krijgen waar de partijen voor stonden. Ook 
de jongerenraad Ooltgensplaat kon vragen stellen. 

 
 

7 Organisatie jaarlijkse vergadering/ presentatieavond van de ZHvKK op 25 
maart in de Watertoren 
HZ geeft uitleg wat de bedoeling en oorsprong is van de ZHvKK. 
Met de stichting wordt bekeken hoe we dit gaan organseren.  

 
 
 
 

8 Aanpak jongerenraad  
 



RH gaat binnenkort een afspraak maken met de dorpsraad van Sommelsdijk hoe 
hun dit hebben opgepakt. 

RH 
 

9 Project Eifeltoren bij de rotonde 
Afgesproken is dat CO, JB en HZ dit gaan opstarten. 1e overleg is gepland op 9 
maart as. 

 
CO/JB/ 
HZ 

10 Planning dorpsraadvergaderingen 
Eerst volgende vergadering is gepland op 15 april as. 

 

11 
 
 
 

Continue items/voortgang lopende zaken.  
 
Kerkgracht 
Stroom voorziening wordt nog nader onderzocht.  

  
  
 
RH  

 

12  

Watertoren  

Op 12 februari is er weer overleg met de gemeente en de VVR m.b.t. de brand-
voorzieningen. 

Verhuur loopt goed. 

  

  
  
  

13 Bankje langs het fietspad 

De aanvraag is ingediend bij het WSHD en deze wordt in planning meegenomen. 

(oude plaats van het vorige bankje?) 

 

14 Oplaadpunt fietsers bij de rotonde 

De paal met de stopcontacten staat er wel, maar is nog niet door Stedin 
aangesloten! 

 

AME 

 

15 Verbetering wandelpad tuincomplex 

Gemeente heeft extra geld hier voor gereserveerd. Wachten nog op een 
bijdrage vanuit de provincie. Is wel geld gereserveerd uit de pot wandelpaden. 

Bosschages worden weggehaald en het is een grote rotzooi. Paden zijn daardoor 
slecht beloopbaar. Daan v.d. Broek zal foto’s maken en deze doorsturen naar 
AME.  

 

 

AME 

16 MTB parcours 

Zijn nog in gesprek met alle betrokken partijen over de haalbaarheid, financiën, 
onderhoud en duurzaamheid. 

 

RH/AME 

17 Onderhoud paardentravaille in de Voorstraat 

Afgesproken is dat dit mee genomen wordt bij de herbestrating van de 
Voorstraat. 

 

18 Dorpswandelingen 

De datums zijn bekend en de nieuwe poster is gemaakt en zal in april weer 
overal worden opgehangen. 

 

HZ 

19 Nieuwsbrief 

Planning is april. 

 

KvR/HZ 

20 Website/ Facebook  

RH gaat nog onderzoeken of we deze meer naar deze tijd kunnen actualiseren  

 

RH 

21 Rondvraag  

RH> Er wordt nog nagedacht om een Happy Hour te organiseren in de 
Watertoren. 

  

22 Sluiting, datum volgende vergadering 

Volgende vergadering(en) is donderdag 2 april om 19.30 uur in de Watertoren 

of Onder de Wiek. Wordt nog nader bekend gemaakt. 

  

 


